

## Consultas Realizadas

# Licitación 467244 - ADQUISICION DE TEXTILES , UNIFORME , CALZADOS Y OTROS

### Consulta 1 - MUESTRAS

Consulta	Fecha de Consulta	02-10-2025
Se solicita aclarar si las muestras será solamente para los ítems de la Gerencia de Seguridad como menciona en el PBC en la pagina 36.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2025
Se solicita adecuarse al PBC donde se especifica que las muestras serán solicitadas en la apertura de sobres para todos los ítems de textiles, calzados y artículos que incluye el llamado en todos los lotes.		

### Consulta 2 - cantidad de muestra

Consulta	Fecha de Consulta	02-10-2025
Las muestras deberá de ser una unidad para cada medida o para cada articulo? Favor aclarar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-10-2025
Con relación a la consulta realizada, informamos que se han hechos las adecuaciones correspondientes, favor remitirse a la Adenda N° 02 una vez la misma sea publicada.		

### Consulta 3 - LOTE 6

Consulta	Fecha de Consulta	02-10-2025
favor especificar los talles solicitados a fin de presentar una oferta ajustada a la real necesidad.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-10-2025
Con relación a la consulta realizada, informamos que se han hechos las adecuaciones correspondientes, favor remitirse a la Adenda N° 01		

### Consulta 4 - Adjudicación por ítems

Consulta	Fecha de Consulta	02-10-2025
Solicitamos amablemente realizar adjudicación por ítems ya que los que nos dedicamos al rubro de textiles no proveemos calzados y viceversa. O dividir los lotes por textiles y calzados por favor.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2025
El Sistema de adjudicación adoptado, obedece estrictamente a las necesidades institucionales. Se recuerda al interesado, que la posibilidad de conformar un consorcio es una opción admitida en este proceso.		

## Consulta 5 - CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	
El PBC estándar menciona que la actividad comercial, industrial o de servicios debe estar vinculada con el tipo de bienes o servicios a contratar. No limita a que la misma tenga que ser principal.- Podría la Convocante por favor modificar este punto a que la actividad vinculada a confecciones sea principal o secundaria.- Teniendo en cuenta que para acreditar experiencia en la misma, también ya están pidiendo facturaciones, registros varios, personales idóneos, entre otros.- Por lo que al solicitar que sea solo principal, limitan la participación a potenciales oferentes que cuentan con los recursos necesarios y la experiencia requerida.	02-10-2025	

Consulta	Fecha de Consulta	
Se solicita que se mantenga como actividad principal del oferente confecciones para la provisión de textiles.	20-10-2025	

## Consulta 6 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta	Fecha de Consulta	
Experiencia requerida: El PBC dispone:....Copia de contratos o facturaciones con sus respectivas recepciones finales que avalen la experiencia requerida. Solicitamos a la convocante la exclusión del requerimiento "documento que avale la recepción del bien", en consideración a que en el ámbito privado y especialmente en las ventas en modalidad tienda mayorista, no se emiten esta documentación. La emisión de remisiones en el ámbito privado únicamente se dan cuando se realiza movimiento de mercadería dentro del territorio nacional.	02-10-2025	

Consulta	Fecha de Consulta	
Con relación a la consulta realizada, informamos que se han hecho las adecuaciones correspondientes, favor remitirse a la Adenda N° 01	23-10-2025	

## Consulta 7 - MUESTRAS

Consulta	Fecha de Consulta	
En consideracion de que dentro de la planilla de precios, se repiten algunos items como las remeras con cuello redondo, las remeras mangas largas, etc. con identicas especificaciones tecnicas. Solicitamos a la convocante autorice la presentacion de una unidad de muestra por item repetido. Debiendo el oferente dentro del rotulo especificar a que lote e item corresponden.	02-10-2025	

Consulta	Fecha de Consulta	
Con relación a la consulta realizada, informamos que se han hecho las adecuaciones correspondientes, favor remitirse a la Adenda N° 02 una vez la misma sea publicada.	23-10-2025	